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ПРОЕКТ ТВІННІНГ
Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції 
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Звіт

представників Державної служби статистики України про участь
у навчальному візиті до Статистичної служби Литви

Компонент 10 Вибіркові обстеження

Захід 10.2 Навчальний візит

Візит представників Державної служби статистики України у складі директора департаменту статистичної методології Остапчука Ю.М., заступника директора департаменту Розумної А.І., начальника відділу математичних методів оброблення та аналізу статистичних даних Товченка А.В., головного спеціаліста-економіста відділу математичних методів оброблення та аналізу статистичних даних Ткаченка О.М., головного спеціаліста-економіста відділу математичних методів оброблення та аналізу статистичних даних Тихонова Г.В. 

(м. Вільнюс, Литовська Республіка, 25-27 червня 2014 року)
Метою відрядження представників Держстату України до статистичного офісу Литви в рамках реалізації заходів за проектом Twinning «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції» було вивчення досвіду та практики впровадження вибіркового методу обстеження в Литві.

Відповідно до порядку денного були обговорені питання організації впровадження та подальшого удосконалення вибіркового методу в статистичній службі Литви. Слід відзначити, що в статистичній службі Литви ініціатором впровадження вибіркового методу в статистичних спостереженнях виступає самостійний структурний підрозділ, що відповідає за його проведення за підтримкою керівництва служби. Відділ з питань вибіркових обстежень проводить консультації з фахівцями галузевих підрозділів під час яких обговорюється загальна специфікація впровадження вибіркового методу, зокрема основні показники і терміни виконання робіт. Цей відділ розробляє план вибірки та здійснює впровадження вибіркового методу. Після впровадження спеціалісти відділу з питань вибіркових обстежень здійснюють заходи із передачі методологічно-практичних навичок проведення вибіркового обстеження спеціалісту із відповідною математичною підготовкою уповноваженому на проведення цього спостереження. У подальшому відділ з питань вибіркових обстежень здійснює заходи із консультативної підтримки та оптимізації плану вибірки відповідного спостереження. 

Під час візиту був представлений та обговорений проект Методологічних положень проведення державних вибіркових статистичних спостережень статистики підприємств. Проект отримав схвальні відгуки від експертів.

Експерти статистичної служби Литви розповіли про основні загальноприйняті етапи та методи побудови плану вибірки.

Основною темою було обговорення результатів побудови плану вибірки для спостереження суб'єктів господарювання (юридичних осіб) у сфері роздрібної торгівлі. Зокрема, поетапно був представлений відбір одиниць до сукупності відповідно до розробленого плану вибірки, а також отримані результати. Експерти оцінили результати як прийнятні, надали рекомендації щодо оптимізації плану вибірки та рекомендували здійснити подальше впровадження.

Також, були представлені аналітичні дані спостереження за місячним споживанням паливо-енергетичних матеріалів та труднощі з якими зіткнулись працівники Держстату України під час побудови плану вибірки. Експерти ЄС показали план вибірки відповідного спостереження, що проводиться в Литві. Українським колегам були надані рекомендації з побудови подальшого плану вибірки для спостереження за місячним споживанням паливо-енергетичних матеріалів.     
 Експертами статистичної служби Литви були представлені презентації з організації, впровадження та практичного здійснення сезонних коригувань на програмному забезпечені Demetra+. Також були обговорені деякі практичні аспекти.

Зважаючи на те, що Держстат України відповідно до Стратегії розвитку державної статистики на період до 2017 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 № 145, здійснює заходи з впровадження вибіркових методів обстеження в усіх державних статистичних спостереженнях (крім спостережень у сфері статистики фінансів), респондентами яких є суб'єкти малого підприємництва, отриманий під час учбового візиту досвід дозволить фахівцям Держстату України забезпечити підготовку організаційно-методологічних засад широкого впровадження вибіркового методу обстеження в державні статистичні спостереження.  
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